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Care and Cleaning
You have just purchased a beautiful, natural material cutting board. Color variations in natural
material are typical, and add uniqueness and character to the cutting board. To keep your cutting
board looking great, please follow these simple care and cleaning instructions.
□  Wipe the cutting board surface with a damp cloth and mild dishwashing liquid. Dry thoroughly after each use.
□  Apply a coat of mineral oil to all cutting board surfaces regularly, especially if the cutting board surface appears faded or dried 

out.
□ Store the cutting board in a dry, well-ventilated area when it is not in use.
□ Never clean your cutting board in the dishwasher, or immerse it in water.
□ Do not use the cutting board in a microwave oven.
□ If the cutting board surface becomes rough, use sandpaper to smooth and re-oil.

Entretien et nettoyage
Vous venez d’acheter une belle planche à découper, en matériau naturel. Les variations de couleur du matériau naturel sont 
typiques et ajoutent un côté unique et du caractère à la planche à découper. Pour que votre planche à découper continue à avoir 
un bel aspect, veuillez suivre ces simples instructions d’entretien et de nett oyage.
□  Essuyez la surface de la planche à découper avec un chiff on humide et du liquide à vaisselle doux, et séchez bien après 

chaque utilisation.

□  Appliquez régulièrement une couche d’huile minérale sur toutes les surfaces de la planche à découper, en particulier si la 
surface de la planche à découper semble terne ou desséchée.

□ Entreposez la planche à découper dans un endroit sec et bien ventilé lorsqu’elle n’est pas utilisée.

□  Ne nett oyez jamais la planche à découper dans le lave-vaisselle et ne l’immergez jamais dans l’eau.

□ N’utilisez pas la planche à découper dans un micro-ondes.

□  Si la surface de la planche à découper devient rugueuse, utilisez du papier de verre pour lisser et huiler à nouveau.

Cuidado y limpieza
Usted ha adquirido una hermosa tabla para cortar de material natural. Es normal que haya variaciones de color en el material 
natural, y estas variaciones imparten originalidad y personalidad a la tabla para cortar. Para preservar la belleza de la tabla para 
cortar, siga estas sencillas instrucciones de cuidado y limpieza.
□  Después de cada uso, limpie la superfi cie de la tabla para cortar con un paño húmedo y una ligera solución de líquido para 

lavar platos, y séquela por completo.

□  Aplique regularmente una capa de aceite mineral a todas las superfi cies de la tabla para cortar, especialmente si la superfi cie 
de la tabla para cortar parece estar seca o descolorida.

□ Cuando no esté usando su tabla para cortar, guárdela en un lugar seco y bien ventilado.

□ Nunca limpie su tabla para cortar en la lavadora de platos, ni la sumerja en agua.

□ No use la tabla para cortar en un horno de microondas.

□  Si la superficie de la tabla para cortar se vuelve áspera, alísela con papel de lija y vuelva a aplicarle aceite.
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Warranty
Need help? Contact the Customer Care Center at 1-800-456-4537. 
For service parts information, visit kohler.com/serviceparts.
For care and cleaning and other information visit kohler.com/clean.
This product is covered under the KOHLER® Warranty: One-Year Limited Warranty. 
For a hardcopy of warranty terms, contact the Customer Care Center.
USA/CANADA: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537)
Mexico: 001-800-456-4537
kohler.com/warranty

Garantie
Besoin d’aide? Appeler le centre de service à la clientèle au 1-800-456-4537.
Pour tout renseignement sur les pièces de rechange, visiter le site kohler.com/serviceparts.
Pour des renseignements sur l’entretien et le nettoyage et pour d’autres renseignements, visiter kohler.com/clean
Ce produit est couvert sous la garantie KOHLER® : Garantie limitée d’un an. 
Pour obtenir une copie imprimée des termes de la garantie, s’adresser au centre de service à la clientèle.
USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537)
Mexique : 001-800-456-4537
kohler.com/warranty

Garantía
¿Necesita ayuda? Comuníquese al Centro de Atención al Cliente al 1-800-456-4537.
Para consultar información sobre piezas de repuesto, visite kohler.com/serviceparts.
Para consultar información de cuidado, limpieza y de otro tipo, visite kohler.com/clean.
Este producto está cubierto bajo la garantía KOHLER®: Garantía limitada de un año.
Solicite una copia en papel de los términos de la garantía al Centro de Atención al Cliente.
EE.UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537)
México: 001-800-456-4537
kohler.com/warranty




